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Povinná kr i tér ia hodnocen í práce 
Stupeň hodnocen í (známka) 

Povinná kr i tér ia hodnocen í práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • m • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce v rámci kontroly anti-plagiátorským systémem Odevzdej.cz vykazuje vysokou celkovou 
podobnost, a to 34 %. 

Dílčí připomínky a náměty: 
Obecná část zabírá více jak polovinu práce. Jde o obecné informace, definice základních 
pojmů převzaté z literatury nebo přímo z materiálů pojišťovací společnosti. To se potom 
odráží i ve vysoké podobnosti (34 %) textu diplomové práce vykázanou anti-plagiátorským 
systémem. Praktická část spočívá na průzkumu autorky, která svoje výzkumné otázky 
formuluje jako „vědecké". Dotazník je poměrně rozsáhlý (32 otázek), jeho vyplnění časově 
náročné, není anonymní, a proto by mohla být zpochybněna jeho stoprocentní návratnost 
(i v případě osobního rozhovoru). Dotazníkové šetření probíhalo v období od 1. 3. 2022 do 
31. 3. 2022, tj. již v době vysoké inflace, kdy na základě předchozích zkušeností i teorie sílí 
tendence více utrácet, čerpat rezervy (úspory) a klesá zájem o pojištění. 

http://Odevzdej.cz


Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: Diplomová práce je na dobré 
úrovni po stránce formální i věcné. Hlavní výhradou je vysoká podobnost textu práce (34 
%) vykázaná anti-plagiátorským systémem, což bylo důvodem ke snížení celkového 
hodnocení z hlediska časové náročnosti a vlastního podílu a přínosu autorky. 

Otázky k obhajobě: 
1. Blíže vysvětlete a konkretizujte Vaše doporučení klientům v době vysoké míry 

inflace možnosti investování: „Je tedy nezbytné investovat volné finanční 
prostředky, aby výnos alespoň pokryl výši inflace, ideálně ve stanoveném časovém 
horizontu přinášel plánovaný výnos". 

2. Jedním ze závěrů práce je tvrzení, které vysvětlete a rozveďte (v době vysoké míry 
inflace): „Z pohledu úvěrů má čtvrtina klientů zkušenosti se spotřebitelským nebo 
hypotečním úvěrem. Nedostatky jsou ovšem u tvorby rezerv, na čemž je potřeba 
zapracovat." 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: C 

V Hradci Králové, dne 6. května 2022 

podpis 


